
 

 

 

A Szakképzési törvény fontosabb változásai 

 

 

2020. január 1-jén lépett hatályba a 2019. évi LXXX. sz. törvény a szakképzésről, mely alapvetően 

alakítja át a magyar szakképzés rendszerét. 

A szakképző intézményeknek 2 fő típusa van: az 5 éves, érettségire és szakmai vizsgára 

felkészítő technikum és a 3 éves, szakmára felkészítő szakképző iskola. 

 

Technikum: A technikusképzés 5 éves. Az első két év ágazati ismereteket adó képzése után a második 

ciklusban duális képzés folyik. A képzés időszakában a tanulószerződés átalakul munkaszerződéssé, 

amely a képzés alatt jövedelemhez juttatja a tanulót. Négy kötelező közismereti tárgyból tesznek 

érettségit a diákok, a technikusi szakképesítés szakmai vizsgája lesz egyben az ötödik érettségi tárgy. 

Így a 13. év végi sikeres vizsga után két végzettséget igazoló bizonyítványt kap: az érettségi 

bizonyítványát, és a technikusi végzettségét igazoló oklevelét. 

 

Szakképző iskola: A szakképző iskola 3 éves. Az első év ágazati ismereteket adó képzés, az azt követő 

két évben duális képzés folyik, elsősorban munkaszerződés keretén belül. A végzés után itt is nyitott a 

lehetőség az érettségi vagy akár a technikusi képzettség megszerzésére. 

 

Mivel mindkét iskolatípusban ágazati alapképzés történik a képzés első szakaszában, a 9. évfolyam 

végén van átjárhatóság a technikum és a szakképző iskola között, különbözeti vizsga nélkül. Az ágazati 

alapképzés ágazati alapvizsgával zárul. Az ágazati alapvizsga alkalmas egyszerű munkakörök 

betöltésére. A szakmai képzés lehetőséget biztosít a csak érettségizett, gimnáziumot végzettek, 

valamint az egyetemi tanulmányaikat feladó fiatalok részére. Erre szolgál a technikum 2 éves képzése. 

 

 

A megújuló szakképzéssel együtt elindul az új szakképzési ösztöndíjrendszer is, amelynek célja, hogy 

minden tanuló számára biztosított legyen a támogatás, ugyanakkor a juttatások hiányzás- és 

eredményfüggők legyenek.  

A szeptemberben indult tanévben a szakképzésbe újonnan belépők már a megújult, rugalmasabb, a 

gazdaság igényeit hatékonyabban figyelembe vevő szakképzési rendszerben tanulhatnak. 

 

A juttatások rendszerét az alábbi ábra szemlélteti: 



 
 


